MATEMATIKA 5. ROČNÍK – PROCVIČOVÁNÍ  28.10. – 4.11.2016                         

1. Zapiš čísla správně pod sebe a písemně vynásob:
457 . 9 =                                               479 . 6 =                                 311 . 9 =
1599 . 7 =                                         12487 . 4 =                               1564 . 5 =
3624 . 3 =                                           5513 . 9 =                                2340 . 7 =
 6612 . 8 =                                       123456 . 2 =                           524987 . 3 =
2. Vypočítej, výsledek si ověř zkouškou:
4595 : 5 =                                             981 : 9 =                           3577 : 7 =
3636 : 6 =                                          63357 : 3 =                         36824 : 4 =
12832 : 4 =                                        950570 : 5 =                        369586 . 2 =
8568 : 8 =                                          88568 : 8 =                         84648 : 4 =

3. Zapiš pod sebe a vynásob písemně:
267 . 9                                  644 . 9                                       4 521 . 8
1 353 . 4                              4 520 . 7                                      9 644 . 5
763 . 7                                 12 631 . 4                                 45 621 . 2
52 987 . 3                            7 555 . 6                                     929 . 6

4. [bookmark: _GoBack]Skauti organizovali letní tábor. Přihlásilo se 58 dětí, každé dítě zaplatilo 5 800 korun.Od sponzorů skauti získali  30 500 korun. Jak velkou částku mělo vedení tábora k dispozici?
5. Při dopravní  kontrole zastavila policejní hlídka 147 aut. U třetiny vozidel zjistili policisté nějakou závadu. Kolik aut bylo bez závady.


